
 

 

 

Projekt leírás 

 

Pályázati adatok: 

Projekt címe: Határon átnyúló kapacitások és közösségek fejlesztése a zöldenergiára való átállás 
érdekében 

Projekt azonosító száma, rövid címe: ROHU00493, GreenLink 

Projekt időtartama: 2025.04.22- 2027.10.21 

Teljes elszámolható költség: 1.814.505,84 EUR, amelyből Nyírbátor Város Önkormányzata részére 
elszámolható költség 1.144.857,07 EUR 

ERFA támogatás összege: 1.451.604,66 EUR, melyből Nyírbátor Város Önkormányzata részére 
megítélt támogatás 915 885,65 EUR 

Vezető partner: Nyírbátor Város Önkormányzata (Magyarország) 

Projekt partner: Nagykároly Önkormányzata (Románia) 

 

Rövid leírás: 

A GreenLink fő célja a zöld és igazságos energiaátállás feltételeinek javítása a határmenti térségben 

azáltal, hogy növeli az érintettek részvételi arányát a várostervezésben, és a tematikus szakértők, 

a köztisztviselők és az állampolgárok kapacitását, különös tekintettel a hátrányos helyzetű 

csoportokra.  

Ezeket a célokat az alábbi tevékenységeken keresztül érik el a partnerek: 

1. Aktuális helyzet feltérképezése – energiafelhasználás és energiahatékonyság, megújuló 

energiaforrások használata, releváns szakpolitikák, finanszírozási források stb. 

A Megalapozó tanulmány (Joint analysis) Szatmár és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyére 

terjed ki, de kiemelten kezeli a két partnervárost, hogy lehetséges közös és helyi 

fókuszterületeket tárjon fel (pl. tartalmazza majd középületek hőtérképeit az energiapazarlás 

azonosításának és későbbi minimalizálásának céljából). 

2. Részvételen alapuló akciótervezési folyamat facilitálása 

Közös cselekvési terv (Joint action plan) kidolgozása co-design módszerek alkalmazásával 

(co-working rendezvények, kérdőíves felmérés stb.) a tisztább energiafelhasználás 

legfontosabb akadályainak kezelésére a határmenti területen. 

Ezek a dokumentumok stratégiai és szakpolitikai hátteret biztosítanak a zöld és igazságos energiára 

való átálláshoz. Ezen túlmenően az alkalmazott akciótervezési módszerek az érintettek 

városfejlesztésben való részvételének kérdését is kezelik, többféle módon bevonva a lakosságot és 

a releváns stakeholdereket. Innovatív elemként a partnerek csatlakoznak az EIT Climate-KIC 

kezdeményezéshez is: 2025-ben és 2026-ban Climathon rendezvényeket szerveznek az 

akciótervezési folyamat támogatására. Az ilyen típusú, jellemzően 12-48 órás események (ahol a 

résztvevők közösen dolgoznak helyi éghajlati kihívások megoldásán egy hackathonhoz hasonló 

formátumban) viszonylag ritkák a térségben – várhatóan nagyobb nyilvánosságot generálnak majd a 

projektnek és a témának, amire összpontosít. 

3. Az energiaszektor főbb szereplőinek azonosítása és összekapcsolása hálózatépítő 

szemináriumokon keresztül a határon átnyúló együttműködés előmozdítása érdekében 



 

4. Útmutató (Guidebook) készítése olyan jó gyakorlatokkal, amelyek a zöld energiára való átállás 

területén elérhető legkorszerűbb technológiákat, a vonatkozó szakpolitika- és jogszabályalkotás 

innovatív módjait, finanszírozási lehetőségeket stb. demonstrálnak. 

5. Köztisztviselőknek (döntéshozóknak és önkormányzati dolgozóknak) szóló képzési anyagok 

készítése a kihívás mélyebb megértése és a megoldásához szükséges műszaki és egyéb 

részletek megismerése érdekében, amelyet egy határon átnyúló online képzés követ. 

Az Útmutató a szemináriumokon részt vevő valamennyi szakértő összegyűjtött tudásán fog alapulni, 

amelyet egy online tréning megvalósításával azonnali kapacitásfejlesztésre használnak fel a partnerek. 

A dokumentum azonban tágabb célcsoportnak – kisebb városoknak – szól majd, így biztosított a 

partnerségen kívüli későbbi felhasználása is. 

6. Kommunikációs kampány szervezése és lebonyolítása a határ mindkét oldalán az 

energetikai átállás és az energiahatékonyság/megtakarítás elősegítése érdekében azáltal, 

hogy tájékoztatja a lakosságot ezekről a kérdésekről, és konkrét csoportokra (pl. alacsony 

jövedelmű családokra) szabott gyakorlati tanácsokat kínál. 

7. Tájékoztató órák tartása az iskolákban az energiahatékonyságra, valamint a zöld és 

igazságos energiaátállásra oktatva a diákokat. 

8. ”Energia-visszanyerő” járólapok és kerékpárok beszerzése lakossági tudatosításhoz, 

amelyek a gyaloglás és kerékpározás során keletkezett kinetikus energiát hasznosítják, 

elektromos energiává alakítva azt. 

A projekt beruházási eleme egy-egy kulturális épület (Kulturális Központ) felújítása Nyírbátorban 

és Nagykárolyban egyaránt. A megújuló energiaforrások (főként napelemes rendszerek és 

hőszivattyúk) felhasználásával energiahatékonyabbá válik a működésük, ami hozzájárul az EU-s és 

nemzeti éghajlatváltozási célértékek eléréséhez. 

 

A projekt az Interreg VI-A Románia-Magyarország program keretében valósul meg, és az Európai 
Unió az Interreg Alapon keresztül finanszírozza, Románia és Magyarország 
társfinanszírozásával. 

 

Jelen weboldal tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját. 
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http://www.interreg-rohu.eu/

